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Zápisnica z 32. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

 obce Nová Ves nad Žitavou 

zo dňa 25.01.2018 

 

Prítomní :  

• Ing. Marta Danková- starostka obce 

• PhDr. Zita Záhorská – poslankyňa obce, zástupkyňa starostky 

• Bc. Peter Gúcky – poslanec obce 

• Bc. Erika Koprdová  - poslankyňa obce 

• Bc. Mária Korčoková – poslankyňa obce 

• Vladimír Horváth – poslanec obce 

• Jozef Hamar – poslanec obce 

• Martin Fröhlich – poslanec obce 

Prizvaný: Ing.Mgr. Pavol Farkaš - hlavný kontrolór obce 

Hostia: - 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Kontrola plnenia uznesení. 

3. Návrh rozpočtu na rok 2018. 

4. Plán zasadnutí OZ na rok 2018. 

5. Plán práce komisií pri OZ na rok 2018. 

6. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2017. 

7. Návrh VZN č.1/2018, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č.7/2009 o výške príspevku a spôsobe jeho platby 

na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, školskom klube detí a zariadení školského stravovania. 

8. Návrh Novely č. 2 Smernice č. 1/2009 pre poskytovanie finančného príspevku na stravovanie osôb 

podľa § 58 zákona č. 448/2008 obce Nová Ves nad Žitavou. 

9. Návrh na vyradenie inventáru MŠ. 

10. Správa komisie pre ochranu verejného poriadku. 

11. Návrh členstva v združení TERROIR POŽITAVIE. 

12. Interpelácie poslancov. 

13. Diskusia, rôzne. 

14. Záver. 

 

ROKOVANIE :  

Bod 1:  

Starostka obce Ing. Marta Danková privítala prítomných a otvorila 32. zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva. Konštatovala, že na zasadnutí sú prítomní všetci poslanci a vyhlásila zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva za uznášaniaschopné.   

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: PhDr. Zita Záhorská, Bc. Erika Koprdová  

Zapisovateľom zápisnice je:  Daniela Uhrinová  

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Jozef Hamar – predseda,   

                                                             Bc. Peter Gúcky, Martin Fröhlich – členovia 

HLASOVANIE: 

Prítomných: 7       Za:  7     Proti:  0    Zdržal sa:  0 

 

Starostka predniesla návrh programu schôdze a zároveň dodala, že navrhuje zaradiť do programu Návrh 

nájomnej zmluvy s OUI. 

Poslanci s uvedeným návrhom jednohlasne súhlasili. 
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OZ schvaľuje :  

Program: 

  

2. Kontrolu plnenia uznesení. 

3. Návrh rozpočtu na rok 2018. 

4. Plán zasadnutí OZ na rok 2018. 

5. Plán práce komisií pri OZ na rok 2018. 

6. Správu o kontrolnej činnosti za rok 2017. 

7. Návrh VZN č.1/2018, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č.7/2009 o výške príspevku a spôsobe jeho platby 

na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, školskom klube detí a zariadení školského stravovania. 

8. Návrh Novely č. 2 Smernice č. 1/2009 pre poskytovanie finančného príspevku na stravovanie osôb 

podľa § 58 zákona č. 448/2008 obce Nová Ves nad Žitavou. 

9. Návrh Nájomnej zmluvy s OUI 

10. Návrh na vyradenie inventáru MŠ. 

11. Správu komisie pre ochranu verejného poriadku. 

12. Návrh členstva v združení TERROIR POŽITAVIE. 

13. Interpelácie poslancov. 

14. Diskusiu, rôzne. 

15. Záver. 

 

 

HLASOVANIE: 

Prítomných : 7     Za : 7   Proti : 0     Zdržal sa : 0  

 

Bod  2: 

Druhým  bodom programu bolo: Kontrola plnenia uznesení. 

Kontrolu plnenia uznesení predniesla Z. Záhorská.  

V rozprave nevystúpil nikto. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

kontrolu plnenia uznesení. 

HLASOVANIE: 

Prítomných: 7       Za: 7   Proti: 0      Zdržal sa: 0 

 

Bod 3: 

Ďalším  bodom programu bolo: Návrh rozpočtu na rok 2018. 

Na úvod starostka vyzvala hlavného kontrolóra aby predniesol svoje stanovisko k návrhu rozpočtu. 

Hlavný kontrolór doporučil návrh rozpočtu na rok 2018 schváliť. Stanovisko k návrhu rozpočtu 

predniesla  tiež Bc. Erika Koprdová, predsedníčka finančnej komisie. Komisia  doporučila návrh rozpočtu 

schváliť. 

 Starostka obce  podrobne rozobrala najskôr príjmy ktoré sú súčasťou rozpočtu.  V rozprave k príjmom 

nevystúpil nikto. 

Potom podrobne rozobrala výdavky rozpočtu. V rozprave k bežným príjmom sa Bc. Peter Gúcky 

informoval či sú v rozpočte zahrnuté finančné prostriedky na opravu plota v MŠ. Starostka odpovedala, 

že je to v kapitole MŠ. P: Jozef Hamar sa spýtal či sa pri oprave mosta v parku počíta aj s tým že 

v budúcnosti by sa zavodnili rybníky. Starostka odpovedala že s tým sa ráta, že mostík bude k tomu 

prispôsobený. Pri rozdelení dotácií p. Hamar navrhol aby bol zvýšený príspevok na Studničku 

a príspevok pre Automotoklub. PhDr. Zita Záhorská navrhla aby bola tiež zvýšená dotácia pre Kultúrnu 

komisiu a starostka tiež navrhla zvýšenie dotácie pre Spolok vinohradníkov. 

Pri kapitálových výdavkoch p. Jozef Hamar navrhol aby sa urobila klimatizácia na celom obecnom úrade. 

Tiež sa informoval ohľadne zateplenia strechy , že za koľko rokov sa nám táto investícia vráti. Poslanec 

P. Gúcky si myslí, že zateplenie by sa malo urobiť, nakoľko máme vysoké náklady na vykurovanie. Mgr. 
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Korčoková, si tiež myslí že je potrebné zateplenie, nakoľko máme vysoké  nájomné. Starostka 

odpovedala, že keby bola strecha zateplená ušetrili by sme náklady na kúrenie, nakoľko v zimných 

mesiacoch je potrebné pred akciami kúriť viac dní. Strecha je z betónových panelov, nie je tam žiadna 

izolácia a tepelné straty sú obrovské. Starostka zdôraznila, že obec si vedie evidenciu spotreby energií 

a niekedy sú výdavky  vyššie ako zaplatené nájomné. Poslanci sa v rámci návrhu kapitálových výdavkov 

vyjadrili tiež k likvidácii bioodpadu. P. Jozef Hamar navrhol aby bol striedavý zber, PhDr. Zita Záhorská 

navrhla aby boli zakúpené kompostéry. Starostka potom odpovedala, že v rozpočte sú navrhnuté finančné 

prostriedky na mzdy na jedného pracovníka.  Pri kúpe traktora by sa potom bioodpad zbieral 

z domácnosti a nosil by sa Ľ. Grúnerovi. Vtedy by nebolo potrebné kúpiť ani kompostéry ani nádoby na 

bio odpad. Poslanci s týmto návrhom súhlasili. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

a/schvaľuje 

v zmysle § 11 ods.4 písm. b/ zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien 

a doplnkov rozpočet obce na rok 2018 s pripomienkami. 

b/ berie na vedomie 

predpokladaný rozpočet na r.2019, 2020. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  7          Za:  7       Proti: 0           Zdržal sa: 0 

 

Bod 4: 

Ďalším bodom programu bolo: Plán zasadnutí OZ na rok 2018. 

Plán predniesol hlavný kontrolór Ing. Mgr. Pavol Farkas. 

V rozprave nevystúpil nikto. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie 

plán zasadnutí OZ na rok 2018. 

HLASOVANIE: 

Prítomných: 7       Za: 7   Proti: 0      Zdržal sa: 0 

 

Bod 5: 

Ďalším  bodom programu bolo: Plán práce komisií pri OZ na rok 2018. 

Členovia komisií OZ predniesli svoje plány práce. V rozprave nevystúpil nikto. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

Plány práce komisií na rok 2018 : 

a/ komisii finančnej a správy obecného majetku 

b/ komisie bytovej a sociálnej 

c/ komisie kultúry, školstva, mládeže a športu 

d/ komisie životného prostredia 

e/ komisie pre ochranu verejného záujmu 

f/ komisie pre ochranu verejného poriadku 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  7      Za: 7   Proti:  0         Zdržal sa:  0 

Bod 6: 

Ďalším  bodom programu bolo: Správu o kontrolnej činnosti za rok 2017. 

V rozprave nevystúpil nikto. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie 
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správu o kontrolnej činnosti za rok 2017. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  7  Za:  7     Proti:  0      Zdržal sa:  0 

 

Bod 7: 

Ďalším bodom programu bolo: Návrh VZN č.1/2018, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č.7/2009 o výške 

príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, školskom klube 

detí a zariadení školského stravovania. 

 Návrh VZN predniesla starostka obce. Vysvetlila dôvod zvýšenia režijných nákladov o 0,15 Eur na 

stravnú jednotku. V rozprave sa PhDr. Záhorská spýtala ako je výška stravnej jednotky . Starostka 

odpovedala že cena aj s réžiou je vo výške 2,84 Eur. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  7          Za:  7       Proti: 0           Zdržal sa: 0 

 

Bod 8: 

Ďalším  bodom programu bolo: Návrh Novely č. 2 Smernice č. 1/2009 pre poskytovanie finančného 

príspevku na stravovanie osôb podľa § 58 zákona č. 448/2008 obce Nová Ves nad Žitavou. 

Starostka vysvetlila nutnosť novelizovať aj smernicu č.1 /2009 ktorá nadväzuje na zmenu VZN č. 1/2018. 

V diskusii nevystúpil nikto. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

návrh Novely č.2 Smernice č.1/2009 pre poskytovania finančného príspevku na stravovania osôb podľa § 

58 zákona č.448/2008 obce Nová Ves nad Žitavou. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  7          Za:  7       Proti: 0           Zdržal sa: 0 

 

Bod 9: 

Ďalším  bodom programu bolo: Návrh Nájomnej zmluvy s OUI. 

Starostka oboznámila poslancov s návrhom nájomnej zmluvy na pozemky p.č.164/1, 164/10  

a hospodársku budovu . Poslanci s uvedeným návrhom jednohlasne súhlasili. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

návrh Nájomnej zmluvy s OUI o prenájme nehnuteľností. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  7          Za:  7       Proti: 0           Zdržal sa: 0 

 

Bod 10: 

Ďalším  bodom programu bolo: Návrh na vyradenie inventáru MŠ. 

Návrh predniesol poslanec Vladimír Horváth. Nakoľko sa jedná o zastaraný DHIM, poslanci s uvedeným 

návrhom súhlasili. 

V rozprave nevystúpil nikto. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

návrh na vyradenie inventáru MŠ vo výške 476,80 EUR podľa priloženého zoznamu. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  7          Za:  7       Proti: 0           Zdržal sa: 0 

 

Bod 11: 

Ďalším  bodom programu bolo: Správa komisie pre ochranu verejného poriadku. 

Správu predniesol p. Jozef Hamar.  
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V rozprave nevystúpil nikto. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie 

správu komisie  pre ochranu verejného poriadku. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  7          Za:  7       Proti: 0           Zdržal sa: 0 

 

Bod 12: 

Ďalším  bodom programu bolo: Návrh členstva v združení TERROIR POŽITAVIE. 

Návrh predniesol p. Jaroslav Koprda, predseda spolku vinohradníkov. Informoval poslancov aký by to 

bol prínos pre našich vinohradníkov. Poslanci súhlasili aby sme sa stali členmi v tomto spolku. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

návrh členstva obce Nová Ves nad Žitavou v združení TERROIR POŽITAVIE. 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  7          Za:  7       Proti: 0           Zdržal sa: 0 

 

Bod 13: 

Ďalším  bodom programu bolo: Interpelácie poslancov. 

V rámci interpelácie poslanec Bc. Gúcky sa informoval, či by sa nedalo urobiť značenie- zebra pri 

poslednej zástavke. Starostka odpovedala, že pri riešení dopravného pasportu obce konzultovala uvedený 

problém zo zástupcami dopravného inšpektorátu a okresného úradu – odbor dopravy.  Na základe ich 

vyjadrenie nie je možné na danom mieste zhotoviť prechod pre chodcov. Bc. Erika Koprdová navrhla aby 

mohli deti využívať telocvičňu v zimných mesiacoch. Je za to aby rodičia mali dozor. Tiež navrhla ak by 

bol záujem zorganizovať zájazd na lyžovačku. Starostka odpovedala, že sa môže urobiť prieskum, či by 

bolo dosť záujemcov. P. Vladimír Horváth sa spýtal ako je to s parkovaním aut na chodníkoch. Nakoľko 

občania parkujú na chodníkoch a je znemožnený prechod. P. Hamar sa spýtal či by nemala byť 

upovedomená polícia. Starostka odpovedala, že obec upozornila občanov formou relácie na zákaz 

parkovania. P. Hamar sa informoval ohľadne využitia kabín. Starostka odpovedala, že v zimných 

mesiacoch nie je možné prevádzkovať sprchy, keďže sa tam nekúri. Ihrisko môžu občania využívať aj 

naďalej. 

      

Bod 14: 

Ďalším  bodom programu bolo:  Diskusia, rôzne. 

Poslanci sa zaujímali ako je to s využívaním budovy v bývalom družstve. P. Hamar sa spýtal, či koľko 

tam asi býva ľudí. Starostka odpovedala, že obec o tom nemá vedomosť nakoľko sú tam ubytovaní bez 

súhlasu. Ona upovedomila aj cudzineckú políciu, odpoveď nedostala 

 

 

Na záver starostka poďakovala prítomným za aktívnu účasť a ukončila 32. zasadnutie obecného 

zastupiteľstva.  

 

Overovatelia :  

PhDr. Zita Záhorská.....................................                       Bc. Erika Koprdová........................................... 

 

 

 

         Ing. Marta Danková 

                                                                                               starostka obce 
  

Zapísala:  Uhrinová  


